

Hodnocení diplomové práce

Název práce : Ergoterapeutická intervence u klientů s myopatií.

Podtitul : Vyšetření a využití kompenzačních pomůcek.

Vypracovala : Martina Voglová

Škola : Universita Karlova, 1. Lékařská fakulta,
Bakalářské studium ergoterapie

Práce je věnovaná v současné době relativně vzácné chorobě, která u nás z ergoterapeutického hlediska nebyla nikdy zpracovaná. Nemocní v poměrně krátké době se stanou plně odkázanými na pomoc druhých a výjimečně se dožijí dospělosti. Autorka si již záhy vymezila skupinu onemocněných v čele s Duchennovou formou choroby a jistě při zadání netušila s jakými problémy se při zpracování setká.

Vedoucí diplomové práce jsem se stala až po jejím zadání, kdy jsem ve vedení diplomové práce zastoupila nemocnou kolegyni. Tím bylo dáno i to, že jsem nemohla ovlivnit téma práce, což bych patrně byla učinila.

Opakovaně jsem se pak s diplomantkou setkávala hlavně v době vyhledávání literatury a pátrání po jednotlivých pacientech. Tato část se stala jednou z nejobtížnějších, protože pacientů s Duchennovou chorobou je u nás skutečně velmi málo.

Diplomantka měla celkem jasnou představu o své práci jak po stránce metodické, tak o technice práce i o zpracování a závěrečné úpravě. V této části byly mé zásahy minimální. Práce má 34 stran textu a 6 stran příloh. Je členěná do logických kapitol, které mají své opodstatnění a plynule v sebe přecházejí. I když současná literatura s podobným zaměřením u této choroby není příliš bohatá, autorka prokázala, že se v ní dobře orientuje a dovede s ní pracovat.

Po formální stránce práce rovněž splňuje všechna kritéria, je graficky i jazykově dobře provedená.

Za jediný, ale podstatný nedostatek považuji malý počet zpracovaných pacientů. Přes veškeré úsilí a spolupráci s řadou pražských ústavů, se nám více pacientů nepodařilo sehnat. Na druhé straně je tento fakt z hlediska společenského a medicinského hodnotit kladně, protože je to nepochybně vliv dobře prováděného genetického praenatalního vyšetření.

Předložená práce splňuje požadavky na bakalářskou diplomovou práci. Autorka prokázala, že dovede dobře zpracovat téma, pojmenovat jednotlivé jevy a provést dobrou syntézu sebraných výsledků.

Práci hodnotím známkou výborně.

Doc. MUDr. Jana Šišsová, CSc.

Praha, 20. 12. 2005.